
  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
  وزارة التربية الوطنية                                                                                                          

  الرابعةلتلاميذ السنة   لثالثااختبار الفصل  
                      الریاضیات نشاطفي 

  

  )01.5( : الأوللتمرین ا
  : احسب مایلي عمودیا                                 

35,05 +496,970 =                                                                                
605 – 8,542 =                                                                                      
987 + 52.96 =                                                                                       

               )01.5(: التمرین الثاني  
 :شكل كسر كلا من الأعداد التالیة اكتب على                         

  
320,5 =                           0,04 =                              4,619 =                 

                   
16,075 =                         0.002 =                                  9.7 =                 

  
  )01.5( :التمرین الثالث 

  سةرت جمعیة أولیاء التلامیذ لفائدة التلامیذ المحتاجین بالمدرتاش

   للحقیبة الواحدة DA 425حقیبة من احد التجار التجار بمبلغ  100
  ؟ كل الحقائبماھو ثمن 

  )01.5( :مرین الرابعالتّ 
  أحسب عدد كل المثلثات ثم 

  في ھذاطیلات تعدد كل المس
  الشكل ؟ 

  
  
  

  )04( :المسألة     
  .ن العصیر م  2L من السكر لكل  36gلتحضیر عصیر من الفواكھ یستعمل        

 من العصیر ؟1Lزمة لتحضیر ماھي كتلة السكر اللا - 1

 من العصیر ؟  5L زمة لتحضیرماھي كتلة السكر اللا - 2

  من العصیر     L 12  زمة لتحضیرماھي كتلة السكر اللا - 3

   بالتوفیق  1/  1الصفحة   انتھى

 المدة ساعة ونصف 2014يما



 

  الإجابة النموذجیة   
 )01.5( :التمرین الأول 

  
  987                                     605                               496,970            

 + 52.96                              _    8,542                      +  35,05                   
            532,02                              596,458 1039,96                                                      

  
               )01.5(: التمرین الثاني 

 :اكتب على شكل كسر كلا من الأعداد التالیة                   
  

320,5 =      
10

3205                  0,04 =  
100

4                         4,619 =  
1000
4619             
                   

16,075 =   
1000
16075                   0.002 =   

1000
2                          9.7 =    

10
97              

  
  )01.5(: التمرین الثالث 

   الجواب                      الحل                         العملیات                               
                                   425 

                 ×     100                                           425 × 100 = 42500 DA        
               42500                                  

  زائريدینار ج 42500 ثمن كل الحقائب   
  
  
  )01.5(: مرین الرابعالتّ 

   16عدد المثلثات 
  09عدد المستطیلات 

  )04( :المسألة    
  

  الجواب  الحل    العملیات                          
                18                   2       36  
                5  ×                                                                           g18  =36 ÷ 2  

 18gالعصیر من1Lكتلة السكر اللازمة لتحضیر                          18                    90              
  90g    =5  ×  18  

 90gن العصیرم 5Lكتلة السكر اللازمة لتحضیر  -                              18                               
                               12  ×  216g     =12   ×  18   
 216gمن العصیرL 12كتلة السكر اللازمة لتحضیر -                              36                               

                  +    18         
      216                                           


